



山东省糖酒商品交易会 10月在滨举行

目前,150个特装展位、600个标准展位已完成95%以上招商进度

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 报道)9月26日,记者在2018年秋季山东省糖酒商品交易会领导小组工作会上获悉,本届展会将于10月12日至14日在滨州国际会展中心举行,到目前为止,150个特装展位、600个标准展位完成了95%以上招商进度。

据悉,本届交易会是省糖酒会有历史记录以来的第80届。目前,滨州国际会展中心的改造工作正在加紧进行,计划于9月底全部结束。本届糖酒会设立了专门的滨州市老字号、地方产品展区,组织老字

号企业、糖酒副食品行业企业积极参展,展示地方企业形象。

市委常委、常务副市长赵庆平指出,时隔6年之后我市再次成为糖酒会的承办城市,这已经不再是单纯的一次经贸交流活动,更是一次提高滨州城市品牌知名度、展现滨州发展新形象的良好机遇。赵庆平强调,要提高重视程度,强化凝心聚力办好糖酒会的思想共识。要明确任务,细致地抓好各项筹备服务工作。要加强组织领导,确保本届糖酒商品交易会圆满成功。

第三届全国小型戏剧 新创作优秀作品展演在滨开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 刘青博 王健 通讯员 薛坤 王蒙蒙 报道)9月26日,第十一届山东文化艺术节第三届全国小型戏剧新创作优秀作品展演在滨州群星剧场开幕。省文化厅副厅长张桂林,市委常委、宣传部部长王晓娟,市人大常委会副主任吕德章,市政府副市长潘青,市政协副主席吴国瑞等出席开幕式。

第十一届山东文化艺术节于2018年9月至10月举办,包括新创作优秀剧目评比展演、第三届全国小型戏剧新创作优秀作品展演、全省优秀美术作品展览等内容。这是党的十

九大之后山东省举办的首次重大艺术活动,也是检验全省艺术创作成果、冲刺第十二届中国艺术节的重要备战。其中,第三届全国小型戏剧新创作优秀作品展演于9月26日至30日在滨州举办,共有15部剧目参加评比展演。

王晓娟表示,要以这次展演为契机,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,虚心向艺术家们学习,努力推出更多讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌时代的精品力作,为推动山东文化繁荣发展,为建设更高质量更高水平的小康滨州作出新的更大贡献。

全市干部“周末大讲堂”暨“科技大讲堂”举行 加拿大三位专家来滨授课

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 王婧楠 杨雪瑞 报道)9月26日,全市干部“周末大讲堂”暨“科技大讲堂”举行。来我市开展科技交流、项目洽谈活动的加中环境合作理事会技术代表团三位专家,围绕科技主题分别进行授课。副市长贾善银主持大讲堂。

在大讲堂上,加拿大安大略省研究创新和科学厅原厅长、安大略省培训学院和大学厅原厅长莫伟力,中国国务院侨办专家咨询委员会委员、加中科技联盟共同主席、中加科技总汇董事长汤友志,美国大学联盟ACLC中国总干事、中加科技总汇政府关系顾

问江冰,分别以加拿大科技创新形势、中加科技合作与交流、跨境科技成果转化解决方案为主题作了分享。

贾善银在主持大讲堂时指出,各级各部门各企业要牢固树立“抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来”的意识,认真消化吸收报告会的精髓,指导好今后工作。广大企业要在新一轮发展中抢抓机遇,赢得优势,必须紧紧抓住科技创新这个“牛鼻子”,以科技创新综合实力提升推动经济高质量发展,要大力引进最新科技成果和先进实用技术,在转型升级、创新发展上实现突破。

与群众一块过一块干

鲁义

近日,近千名省直部门单位的党员、干部将奔赴全省广大农村和企业,开始为期两年的基层服务工作。这是省委贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话和对山东工作重要指示批示精神的实际行动,是解决当前我省经济社会发展突出问题、破解高质量发展瓶颈制约的重要举措,是在基层一线、困难艰苦地方和实践考验中培养锻炼干部的现实需要。广大党员、干部要扎根基层、服务群众,始终同人民群众想在一起、干在一起,努力创造实实在在的业绩,不辜负党组织信任和重托。

把党的声音传达到群众,这是党员、干部的重要使命和政治责任。机关干部熟悉政策,对各类信息掌握多、理解深、研究透,把握准,要注重发挥优势,通过群众喜闻乐见的方

式,把习近平总书记对山东的殷殷嘱托传导下去,把习近平总书记对山东人民的深情厚爱传递到位,把党中央各项决策部署宣传好、贯彻好。要聚焦新旧动能转换、推动乡村振兴、发展海洋经济、推动军民融合、打造对外开放新高地、弘扬中华优秀传统文化、传承沂蒙精神等方面,宣传解读好省委、省政府一系列政策措施,进一步把广大群众动员起来,凝聚起推动落实的强大合力。同时,要坚持问题导向,把基层贯彻落实上级精神遇到的困难和问题进行总结梳理,及时向上级反馈,以更好地促进科学决策,更有针对性、指导性地解决实际问题。

金杯银杯,不如老百姓的口碑。机关干部下基层,必须坚持以人民为中心,从群众最期盼的具体事情做

起,集中力量解决好实际问题,让群众感受到变化,拥有实实在在的获得感。有些事不一定高大上,也不一定轰轰烈烈,但是群众最关心、最需要解决的,比如贫困村、贫困户的脱贫问题、企业融资贵、融资难问题、灾区群众的生产生活问题、群众的煤改气、煤改电等问题,这些看似小事,但却都是群众的心头大事,事关群众切身利益。对这些问题,服务队都应当时刻挂在心上,积极帮助解决。通过一件件具体的事情,让老百姓感受到党委政府的温暖,不断赢得群众的信任和支持。

基层是实实在在干事创业的战场,不是弄虚作假摆拍作秀的戏台。机关干部下基层,绝不能搞成“花架子”“假把式”。各级干部必须沉到一线、深入现场,在田间地头、生产车

间、群众家里,深入细致的调查研究,察实情、出实招、办实事、求实效。要放下身段,和群众坐到一条板凳上,身上少些官架子,脚下多沾些泥土,不讲官话,不打官腔,以心换心、以情换情。如果群众热情地给你倒上一碗茶,你却在考虑茶碗干净不干净、坐的凳子干净不干净,怎么能和群众打成一片?只有真心和群众交朋友,把群众当亲人,对群众有真情,才能靠真心实意赢得群众满意。

捧着一颗心来,不带半根草去。只要广大党员、干部提高政治站位,主动融入群众,紧紧依靠群众,真心帮助群众,实实在在地同群众一块过、一块干,就一定能够在服务基层中不断增长智慧和才干,为新时代现代化强省建设作出应有贡献。
来源:大众日报

国家级媒体“组团”聚焦 滨州“全国科普日”活动



滨州日报/滨州网讯(记者 报道)9月15日上午,2018年全国科普日滨州市主场活动启动仪式在科技馆举行。

仪式上,主办方为获得2018年度滨州市科普教育基地称号的单位进行了授牌;举行了《身边的科学》科普图书首发式,免费向社区居民代表发放1000套。

科普日期间,市科协组织开展了校园科普联合行动、科技馆主题日联合行动、科普教育基地主题日联合行动等系列科普活动,吸引了广大青少年及家长前来参观体验,共同领略科学的奥秘。

这一盛况,引来新华社、中国政府网、新华网、中国文明网等多家国家级媒体进行报道。



市领导到杜店街道 督导迎审工作

巩固国家卫生城市 建设健康美丽滨州



滨州日报/滨州网讯(记者 张猛 报道)9月26日,市政协副主席侯学锋率督导组到滨州经济技术开发区杜店街道督导迎审工作。督导组先后到滨州汽车总站、韩国工业园、马坊农贸市场、四通商贸城等地进行督导检查。检查中发

现,重点区域和重点项目都已对照迎审标准进行了整改,力度很大,效果显著。汽车总站作为窗口单位环境卫生整洁,迎审氛围浓厚;韩国工业园所属包保单位切实履行了责任,院内整齐有序,有明显改观;马坊农贸市场和四通商贸城“门前三包”比较到位,街面干净整洁,市场秩序良好。

侯学锋指出,各单位人员付出了大量心血,成效显著,市容市貌有了巨大改观。对于目前存在的一些细节问题,要加大清扫力度和管理力度,在管理上提升档次。同时,建议采取迎审工作中切实可行的经验做法,建立长效机制,让良好卫生环境长期保持下去。

市关工委启动“五老”艺术团 “传承红色基因”巡演

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 侯玉嵩 报道)9月25日,全市“五老”志愿者赴高职中职院校“传承红色基因”巡演启动仪式暨首场演出在滨州职业学院培训中心报告厅成功举办,标志着市关工委“五老”艺术团赴全市高职中职院校开展“传承红色基因”巡演活动正式拉开帷幕。滨州职业学院党委书记杨光军、市关工委常务副主任李成明等领导和1300

余名师生一起观看了演出。本次活动由市委教育工委、市教育局、市关工委、团市委共同主办,滨州职业学院、市关工委“五老”艺术团承办。演出中,富有浓郁民族特色与地方色彩的民乐合奏《北京喜讯传边寨》生动表现了人民载歌载舞,热情庆祝的情景。红歌联唱《映山红》《唱支山歌给党听》《微山湖》《祖国你好》诠释了人们对祖国、对英雄的崇敬。

博兴麻大湖金秋十月系列活动即将举行



滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 王雪莹 报道)十一假期临近,“人间仙境地,博兴麻大湖”——博兴麻大湖创建AAAA景区金秋十月系列活动正在紧锣密鼓筹备中。这个假期,在博兴麻大湖风景区,精彩纷呈的活动将为市民带来独特的旅游体验。持续月余的金秋百花展将把游人带入花的海洋,樱花仙缘、百花相逢、菊恋千花、水中花岛等多个主题展示活动遍布湖区,为游客送上一场精彩的视觉盛宴。

开栏的话:

“贪看翠盖拥红妆,不觉湖边一夜霜。卷却天机云锦段,纵教双陆写秋光。”当年,北宋大家苏东坡泛舟博兴麻大湖,写下这绝美诗篇,世人咏颂至今。这个金秋十月,博兴麻大湖创建AAAA景区金秋活动盛大来袭,精彩内容纷至沓来,本报特开设《人间仙境地 博兴麻大湖》栏目,带您近距离了解博兴麻大湖的金秋景色与风土人情,助力博兴特色旅游发展。

爱好者在10月5日到7日进行为期三天的摄影采风活动。

10月13日,跑遍山东马拉松大赛将穿过麻大湖景区,带您领略湖光山色,近距离感受竞技体育带来的魅力。10月21日,由国家体育总局主办的“向上吧,中国!”首届全国全民引体向上大赛滨州(博兴)赛区预赛暨麻大湖超级投篮大赛也将在麻大湖景区拉开序幕。

近年来,博兴县牢牢把握创建全域旅游示范区这一核心抓手,大力实

施全域旅游发展战略,高起点规划、高标准建设,聚力打造麻大湖AAAA级旅游景区,进一步推动博兴旅游在更高平台上实现高质量发展。

麻大湖是鲁北平原的一大淡水湖泊,是我国北方典型的内陆湿地,全湖东西最长处7公里,南北最宽处3.5公里,总面积20平方公里,湖面2万亩。湖泊呈东西方向,宛如长带,湖盆浅平。麻大湖风景秀丽多姿,鱼类资源丰富,水生植物繁多,水域广阔,苇蒲丛生,芙蓉似锦,湖中有河,河中有渠,船道纵横,特产九孔白莲藕、金丝鸭蛋、四喜鲤鱼。

麻大湖也是历代名人会聚之地,苏东坡的诗句,齐桓公会盟诸侯的遗址,晏子使楚的饮酒亭,还有董永七仙女相遇的媒仙古槐,金秋时节荡舟于麻大湖中,底蕴深厚的文化遗存,风光秀美的水乡景色,都可以尽情领略。

顺应群众对美好城市环境的新期待

滨城打造“智慧城管”深入开展市容整治提升

巩固国家卫生城市 建设健康美丽滨州



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 李荣新 报道)9月21日,滨城区政府办公室、区综合行政执法局召开例行新闻发布会,介绍了该区市容市貌治理、户外广告整治、智慧城管建设、执法队伍建设等城市管理相关工作,并回答记者提问。

2018年以来,滨城区综合行政执法局积极顺应人民群众对美好城市环境的新期待,深入开展市容整治提升,营造高品质城市环境,全力助推“六个

滨城”建设。市容市貌秩序全面改善。为迎接国家卫生城市复审和创建全国文明城市为着力点,对重点地段、重要部位和薄弱环节开展了19次市容市貌联合执法,共治理店外摆放、店外经营9000余处、占道经营3000余处、流动商贩600余起,治理道旗灯箱2000余个。

户外广告设置进一步规范。对城区主次干道、商业街区、公园广场景区以及城区出入口等重点地段户外广告进行了高标准规划,大学创意文化城、渤海七路商业区、滨大科技市场、银座中海店等处门头牌匾得到规范提升,累计拆除破损门头牌匾、广告招牌6000余处,升级改造门头牌匾2000余处。

露天烧烤治理成效显著。持续加大烧烤整治集中宣传活动,对彩虹湖、南杨、北杨等烧烤集中点和各烧烤店安装通风除尘设备,更换无烟烧烤炉

具及入室经营等情况进行了逐户检查,实现了市城区148家烧烤业户店内经营、油烟净化设备全覆盖。

人行道车辆乱停放得到有效治理。积极探索人行道和沿街门店周边的车辆秩序管理新形式,已施划机动车停车位1.3万余个,规范占道非机动车辆3000余辆。

禁燃禁放工作管控有力。印制各类禁燃禁放宣传材料2万余份,协调民政部门引导新婚登记人员签订《禁放烟花爆竹承诺书》,持续播放禁燃禁放宣传通告,在各酒店接待婚宴时要求做好禁燃禁放宣传工作。重点管控居民小区结婚、沿街门店开业燃放烟花爆竹。

智慧城管建设实现新突破。努力适应现代城市管理要求,推进全区数字化城市管理平台建设,大力提升城市管理现代化能力和水平,实现数据资源共建共享。5—8月份,数字化城市管理信息系统平台累计受理案件

2860件,处置率达98.2%。

专项执法工作深入推进。充分发挥综合执法优势,对水行政、城乡建设、粮食流通、农业(含畜牧兽医、农业机械)等领域,加大执法力度,确保监管到位。截至目前,已开展专项执法50余次,下达各类办案文书97件,其中下达行政处罚文书6件。

综合行政执法队伍建设再上新台阶。切实加强执法队伍建设,持续开展综合行政执法中队规范化建设,成立了综合行政执法局女子中队,实现全区城市管理执法人员换装全国统一新式制服。一线执法人员100%配备执法记录仪,实行执法全过程记录。大力推行“721”工作模式,以崭新面貌展示城管队伍新形象,进一步提升了执法规范化水平。

在提升环节,区综合行政执法局负责人接受了媒体关注的露天烧烤治理、户外广告设置、执法队伍建设等问题。

中央扫黑除恶第5督导组进驻山东

中央扫黑除恶第5督导组进驻时间:8月30日至9月29日

督导组期间设立举报电话:

0531-82980066(可同时输入5个来电,受理时间为每天8:00—20:00)

专门邮政信箱:济南邮政第A1013信箱

举报电话: zshcedbjb@126.com

山东省扫黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第5督导组将认真受理,及时反馈。